



Безопасный интернет!

Памятка родителям для защиты ребенка от нежелательной информации в сети

Объясните своему ребенку, что:

- при общении использовать только имя или псевдоним (ник);
- номер телефона, свой адрес, место учебы нельзя никому сообщать;
- не пересыпать свои фотографии;
- без контроля взрослых не встречаться с людьми, знакомство с которыми завязалось в Сети.

Обязательно расскажите о правах собственности, о том, что любой материал, выставленный в Сети, может быть авторским. Неправомерное использование такого материала может быть уголовно наказуемым.

Поясните, что в сети, несмотря на кажущуюся безнаказанность за какие-то проступки, там действуют те же правила, что и в реальной жизни: хорошо - плохо, правильно - не правильно.

Используйте современные программы, которые предоставляют возможность фильтрации содержимого сайтов, контролировать места посещения и деятельность там.

Научите детей следовать нормам морали, быть воспитанными даже в виртуальном общении.



Внимательно относитесь к вашим детям!

РЕБЕНОК В ИНТЕРНЕТЕ. ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Расскажите ребёнку о

Предупредите ребёнка о том, что мошенничество в Сети, лотереях, в Сети он может встретиться с опасным контентом. Об этом нужно рассказать родителям.

рассыпрашах.

Договоритесь с ребенком сколько времени он будет проводить в Интернете. Для каждого возраста должна быть своя норма - чем старше ребенок, тем дольше он может находиться в Сети



Приучите детей, что нельзя раскрывать свои личные данные в Интернете. если майт требует ввода имени, помогите ребенку придумать псевдоним, нераскрывающий никакой личной информации.



Беседуйте с детьми об их виртуальных друзьях. Если ребенок хочет встретиться с Интернет-другом, то перед этим он обязательно должен посоветоваться с родителями.

Объясните ребенку, что в Интернете человек может быть не тем, за кого он себя выдаёт. 10-летний ребенок может оказаться 40-летним дядей.

Как обезопасить детей в Интернете?



1 Посещайте сеть вместе с детьми, поощряйте их делиться опытом использования Интернета.

2 Научите детей доверять интуиции – если их в Интернете что-либо беспокоит, пусть сообщают вам.

3 Помогите ребёнку зарегистрироваться в программах, требующих регистрационного имени и заполнения форм, не используя личной информации (имя ребёнка, домашний и электронный адреса).

4 Наставляйте, чтобы дети никогда не давали своего адреса, номера телефона или другой личной информации, например, места учебы или любимого места для прогулки.

5

Объясните детям, что в Интернете и реальной жизни разница между правильным и неправильным одинакова. А правила хорошего тона и взаимоуважения действуют везде – даже в виртуальном мире.

6

Детям никогда не следует встречаться с друзьями из Интернета, так как эти люди могут оказаться совсем не теми, за кого себя выдают.

7

Скажите детям, что далеко не все, что они читают или видят в Интернете, – правда, приучите их спрашивать вас, если они не уверены.

8

Контролируйте действия детей с помощью современных программ, которые отфильтруют вредное содержимое, помогут выяснить, какие сайты посещает ребенок и что он там делает.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ В ИНТЕРНЕТЕ

